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68 %

19 %

10 %

3 %

bis 25 km

26 bis 50 km

51 bis 100 km

Über 100 km
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19 %

11 %

8 %

6 %

ein Haus / eine Wohnung sanieren

ein Haus / eine Wohnung modernisieren

ein Haus bauen

meinen Garten neu gestalten

mich neu einrichten

eine Immobilie kaufen
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13 %

18 %

8 %

sehr 
zufrieden

30%

zufrieden
67%

eher nicht 
zufrieden

3%

unzufrie-
den
0%

sehr wahr-
scheinlich

31%

wahr-
scheinlich

63%

eher nicht 
wahr-

scheinlich
5%

unwahr-
scheinlich

1%

sehr 
wahr-

scheinlich
36%

wahr-
scheinlich

54%

eher nicht 
wahr-

scheinlich
8%

unwahr-
scheinlich

2%

15 %

18 %

45 %

15 %

7 %

bis 100 €

bis 1.000 €

bis 10.000 €

bis 100.000 €

über 100.000 €


